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1. Pada bulan Januari 2020, Alexander mendirikan sebuah perusahaan jasa konsultasi 

Akuntansi yang berbentuk Perseroan Terbatas, yang diberi nama PT Wijaya Kusuma. 

Berikut ini adalah transaksi yang terjadi selama Bulan Januari.  

 Pada tanggal 1 Januari 2020, Alexander menyerahkan uang kas kepada perusahaan 

sebesar Rp.95.000.000 sebagai setoran modal saham. 

 Pada tanggal 5 Januari 2020, dibeli perlengkapan berupa alat tulis secara kredit sebesar 

Rp.5.000.000. 

 Pada tanggal 12 Januari 2020, diterima kas dari PT Sinar Sari sebesar Rp.10.000.000 

atas jasa konsultasi akuntansi (jasa/pekerjaan sudah dilakukan oleh perusahaan). 

 

Berikut ini adalah bagan perkiraan (chart of account) yang digunakan oleh PT. Wijaya 

Kusuma. 

1. ASET                                                               2. Liabilitas/Kewajiban 

           1.1 Kas                                                                        2.1 Hutang Usaha 

           1.4 Perlengkapan Kantor                                         2.2 Hutang Bank 

           1.5 Peralatan Kantor 

   3.  EKUITAS                                                          4. PENDAPATAN 

              3.1 Modal Saham                                                 4.1 Pendapatan Usaha                                    

Diminta : 

Berdasarkan transaksi diatas, buatlah jurnal, lalu posting ke buku besar (general ledger), 

setelah posting ke buku besar buatlah neraca saldo yang diperlukan dalam pembukuan PT 

Wijaya Kusuma. (Nilai : 60 Point) 



2. Pada tanggal 1 Maret 2020, perusahaan membeli perlengkapan senilai Rp.5.000.000 secara 

tunai. Perlengkapan yang masih tersedia pada tanggal 31 Maret 2020 adalah sebesar 

Rp.2.000.000. Buatlah : (Nilai : 20 point) 

a. Jurnal pada saat perusahaan membeli perlengkapan tanggal 1 Maret 2020. 

b. Jurnal penyesuaian yang diperlukan pada tanggal 31 Maret 2020. 

 

3. PT ABC membayar gaji karyawan setiap minggu untuk 6 hari kerja (Senin s/d Sabtu) 

sebesar Rp.3.000.000. Pembayaran gaji terakhir dilakukan pada hari Sabtu pada tanggal 25 

April 2020. Pembayaran gaji pekerja untuk tanggal 27 April s/d 2 Mei  baru akan dibayarkan 

pada minggu pertama bulan Mei tahun 2020. Periode akuntansi perusahaan berakhir pada 

tanggal 30 April 2020. Buatlah jurnal penyesuaian yang diperlukan untuk tanggal 30 April 

2020. (Nilai: 20 Pont) 


